



烧剩的煤球木炭、未熄灭的烟头别乱扔,入冬以来——

两百多垃圾桶“惹火”被烧毁

本报泰安12月18日讯(记者 王世腾) 18日上午,东岳大街一垃圾桶着火,大约烧了半小时,最后只烧剩下一个底座。泰安市环卫处工作人员推测,可能有人往垃圾桶扔了未熄灭的烟头。今冬以来,环卫处大约有200多个垃圾桶被烧毁。

18日上午9点,在东岳大街林业局西300米,两个绿色的垃圾桶旁一团垃圾燃起大火,形成的浓烟随风飘向东南方向,桶边弥漫着一股塑料烧焦的味道。路过的行人捂着口鼻绕道通过。“也不知道怎么点着的,风一吹,真脏。”路边一家彩票站的店主王女士说,早晨八九点钟,垃圾桶就在冒烟。环卫工开着垃圾运输车来收垃圾时,工作人员把桶里的垃圾倒了出来,用铁锹敲了好几下。“垃圾里有塑料、纸片,不容易扑灭。”王女士说,垃圾形成的浓烟越烧越大,端来一盆水浇在垃圾堆上,黑色浓烟逐渐变淡成青烟。

泰安市环卫处工作人员赶到现场后,把燃烧后的垃圾废屑装到另外两个垃圾桶里。翻开废屑,记者发现,一个垃圾桶最后烧得只剩下底座。“来的时候火都灭了,可能是早晨有人往桶里扔了没掐灭的烟头。”环卫处工作人员说,每到冬季,居民把烧剩下的煤球、木炭、未熄灭的烟头、未点燃的鞭炮扔到垃圾桶,容易引燃桶里的垃圾。今年冬天以来不到一个月,200多个垃圾桶被烧毁。“每个垃圾桶成本在300多块钱左右,多可惜。”

工作人员建议,市民扔烟头时先把烟头掐灭,煤球、木炭先捣碎,确定熄灭后再扔到垃圾桶。



垃圾桶被烧得只剩下底座。本报记者 王世腾 摄

泰山区人社局 聘30名社会监督员

本报泰安12月18日讯(记者 梁敏 通讯员 辛丽华) 18日,泰山区人社局召开社会保障监督工作座谈会,聘请来自社会各界30名市民当社会监督员,对全区人力资源和社会保障工作进行监督和指导。泰山区人社局局长李光学介绍了今年工作情况,会议向张国栋等30名社会监督员颁发了

聘书,明确社会监督员联席会议制度,对社会监督员职责提出了严格要求。

据了解,这30名社会监督员来自泰山区各乡镇、企业和社区(村),属于责任心强、群众威望高、热心公益事业、工作经验丰富者。泰山区人社局将定期召开社会监督员座谈会,及时听取各位监督员的建议和意见。

休闲亭瓦片脱落“挂珍珠”

市政部门:计划明年申请资金维修

本报泰安12月18日讯(见习记者 邹文鹏) 18日有市民反映,濂河与文化路交汇处有两座休闲亭瓦片脱落,居民不敢在长时间逗留。泰安市公用事业管理局河道管理所工作人员介绍,亭子老化多年,明年申报维修。

18日上午,记者来到文化路 and 濂河西路交界处,发现濂河河道附近的两个亭子“受伤”。一座亭子顶部多块瓦片脱落,被电线连在一起倒悬下来,随

时有可能掉下来。另一个亭子有近50处瓦片脱落处,顶上木头也出现裂缝,裂缝最宽处有4厘米。从亭子底向上看,顶部多处露出泥土。一位老人说,想到亭子里休息,但怕被掉下的东西砸到。

“两个亭子20几年了,很多地方老化。最近风很大,瓦片脱落得更严重。”住在人民银行宿舍的张女士常经过亭子,但都绕开走,不在里面落脚。亭子附近

有邮局宿舍、农大家属院、三联小区等居民区,退休的老年人喜欢在这附近游玩。

泰安市公用事业管理局河道管理所工作人员称,每年派人定期粉刷清理这边的走廊。但老化的建筑和河道维修费需提前申请,只能明年申请维修。

附近居民反映,有关部门是不是应该先把悬挂的瓦片清理了,要等到资金下来瓦片掉下来伤到人谁负责?



亭子顶部瓦片脱落,被电线挂在半空中。本报见习记者 邹文鹏 摄

海尔电器贺三源家电14周年店庆

Haier 一个世界一个家

一级节能

海尔整套家电 节能领袖 带爱回家

全球灵感 乐享生活

SMARTER LIFE BETTER PLANET

海尔 三源家电独家专场

旺年会 12月22日-23日

一年仅此一次! 不容错过!

海尔全系列产品价格一步到位

三源会员购买海尔产品额外送价值100元礼品

详情见店内海报

活动商场: 三源家电泰安店 0538-8330880 三源家电莱芜店 0634-5623456 三源家电肥城店 0538-6382262 三源家电宁阳店 0538-5635555 三源家电曲阜店 0537-4717666 三源家电新泰店 0538-7776999